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YBaxkaemas JI1000Bb! 3avyaTuie ¢ TaKUMM II0KA3aTEISIMUA CIIEPMOTPaMMbI MaJIOBEPOSITHO. ECTh Heblit
KOMIIJIEKC HapyIIeHU! - Pe3K0 CHUXKEHO KOJIMYeCTBO CIIePMaTO30Ug0B, UX IOOBUXKHOCTD, €CTh
BhIpaXKeHHbIE arperaiys U arrilOTAHALNS, ITOBHIIEHE IEMKOLUTEL U SPUTPOLUTH. Pe3ynbTaTa OmHOU
CliepMOrpaMMBbI Masio AJis BEIBOAOB. CHauTe elle OgHY CIlepMorpaMMy C MHTePBajoM B 2-3 Mecsdlla
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL BO3[epKaHus). Ecii n3MeHeHUsT COXpaHSATCS - 06paTUTECh K
yponory gmis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUUUHEL 3TUX U3MEeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIaIeHNS,
BapHUKoOllee, UMMYHHBIE UJTH TOPMOHAJIbHBIE HapyIneHus1). OmHaKo, Bhl MOMXKHEI OBITh TOTOBHL K TOMY,
YTO JaxKe, eC/IM MpUYNHa OyoeT HalileHa ¥ IPOBeeHO jleueHue, He GaKT, YTO IMoKa3aTeNlu
CIIepMOTr'PaMMBHI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, TOCTATOYHHIX 7 3a4aTus. Bo3aMoxHo, 4To Bam OymeT
npeanoxerno IKO. Yoaun.



